
NOTULEN MZR
Obs Piet Mondriaan                                      
verslag van: Jaap

Aanwezig: Renate, Myrthe, Jaap, Tamara, Eva en Niels
Afwezig: Victorien
Datum: 13 september 2011

Agendapunten:

1 Opening en mededelingen

2 Notulen 
Notulen worden vastgesteld.

3 Evaluatie zichtbaarheid MZR. 
De oudergeleding heeft open avond gehouden bij de 10 minuten gesprekken. 
Het was vrij druk, het weer was slecht dus mensen bleven hangen. 
De oudergeleding heeft veelal aangegeven dat ouders wanneer ze een issue hebben dat ze 
vaker horen, ze dit aan kunnen geven bij de MZR. 
Zinvol, zeker als het met regelmaat terug komt. 
Idee is dat we tijdens eerste en tweede gespreksronde aanwezig zijn. 17 november en 22 
november zijn de eerste gesprekkenrondes. 
Tamara: heb je ook veel vragen gekregen over wat de MZR zoal doet?
Eva: Ja, mensen weten nog niet zo goed wat we doen. Sommigen dachten er ook over om in 
de toekomst deel te nemen. 
Tijdens de informatieavond hebben de ouders in de oudergeleding ook in de klassen verteld 
dat ze in de MZR zitten.

4 Verkeizingen nieuwe MZR leden

Jaap heeft zijn positie ook ter beschikking gesteld wegens tijdgebrek. 
Mocht er geen kandidaat komen, blijft hij in de MZR. 
Er zijn dus twee leerkrachtenposities vacant. 
We gaan persoonlijk contact opnemen met Nienke en Loes, omdat de personeelsgeleding 
behoefte heeft aan wat meer ervaren leden. 

Wat gaan we doen met de mensen die vertrekken uit de MZR? 
Etentje of borrel. 



5 Samenstelling MZR

Victorien zit vier jaar bij de MZR, haar positie komt officieel vrij. De verkiezingen voor de 
oudergeleding vinden plaatst in november. De vacature wordt gemaakt. Niels maakt de brief. 
De leerkrachten verspreiden deze brief via de andere leerkrachten aan de ouders.

De verkiezingen voor de leerkrachten komen zo snel mogelijk. Jaap biedt zich hiervoor aan. 

6 Nascholingsplan MZR komend schooljaar.

Na goedkeuring plan MZR (en begroting) door de directie, komen de volgende leden in 
aanmerking voor een cursus MZR start:

− Eva
− Tamara
− Renate
− 2 nieuwe leden leerkracht
− nieuw lid ouders

De anderen denken na over nuttige nascholing, bruikbaar en inzetbaar voor de school. 
Nieuwe leden kunnen ook op basis van speciale competenties worden geworven. 
Vermelding van de behoefte van de MZR op de vacature is handig. 
Niels geeft de volgende vergadering een korte cursus budgetteren voor beginners.

7 Engels

Vorig jaar is besproken en heeft de directie uitgelegd dat de keuze nu niet is gevallen op 
engels, maar op een vakdocent muziek, drama en dans. 

8 Statuten nieuwe vorm

Update reglement en statuut ahv voorbeeld WMS. 
Start volgende vergadering. 

9 Jaarrekening, begroting en planning

Deze worden gemaakt. Over twee weken worden deze ingediend bij de directie. (28 sept. 
2011)
Een jaarrekening is er niet. De kosten van de MZR zijn terloops door de directie betaald.

10 Vergaderplanning

week 37 13 september
week 48 29 november statuut en reglement maken. Jaarplan voorleggen aan directie.
week 5 31 januari
week 17 24 april jaarverslag en begroting komend jaar van MZR Formatie in FTE
week 22 29 mei Begroting en jaarrekening obs PM

11 Rondvraag

Bestuur heeft contact gezocht met een van de MZR leden, om meer openheid en onderling 
contact en contact met het team te bevorderen. 
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